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Osnovna škola Frana Krste Frankopana 

10000 Zagreb, Ivanićgradska 24, Republika Hrvatska 

 

 
 

Klasa: 602-02/17-01/07 

Ur.br.: 251-159-01-17/9 

Zagreb, 23.11.2017. 

 

 

ZAPISNIK  
2. sastanka Vijeća roditelja 

 
Početak:   17.30                    Završetak:  19.15 

 
Nazočni: 
Nisu nazočni: 
 
Sastanak vodi predsjednik Vijeća gospodin K.R. (8.a) . Zapisnik piše pedagoginja A. L. 
 
Predsjednik predlaže sljedeći 
 
Dnevni red: 

1. Verifikacija zapisnika 1. sastanka Vijeća roditelja 
2. Izvješće o radu škole u školskoj godini 2016.-2017. 
3. Projekt Eko- škole 
4. Kampanja Europskog tjedna smanjenja količine otpada 
5. Obilježavanje važnih dana i datuma do kraja prvog polugodišta 
6. Važne obavijesti, pitanja i prijedlozi 
 

 
Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 
 
Ad 1. Predsjednik vijeća gospodin K.R. (8.a) pozdravlja nazočne, utvrđuje kvorum i daje na verifikaciju 
zapisnik prvog sastanka Vijeća roditelja. Članovi nemaju primjedbi te je Zapisnik  jednoglasno 
verificiran. 
 
Ad 2. Predsjednik Vijeća moli ravnateljicu da podnese Izvješće o radu u prošloj školskoj godini. 
Ravnateljica je izvijestila da će izvješće o radu nakon prihvaćanja Školskog odbora biti objavljeno na 
web stranici škole. 
Ističe da je prošle školske godine bilo 436 učenika, a ove školske godine 458 učenika. Prošle školske 
godine je bilo 22 razredna odjela, a ove godine 23 razredna odjela. Broj djelatnika ostaje isti. Ukratko 
upoznaje nazočne sa zakonskim obvezama Škole u drugim područjima funkcioniranja, osim odgoja i 
obrazovanja. Ravnateljica podsjeća da se škola grije na plin te je, nakon promjene cijevi i radijatora u 
školi puno toplije uz manje pokretanje kotlova. Digresija: ravnateljica ističe da se trenutno iz 
sredstava Europskih fondova energetski obnavlja 8 škola u Zagrebu, nakon toga 4 i potom na red 
dolazi naša škola, za otprilike godinu dana. Navodi kako iz Gradskog ureda ima obavijest da u Ivanjoj 
Reci započinje izgradnja škole. Gospodin K.R (8.a)  ima informaciju da se od izgradnje odustalo. 
Ravnateljica ponavlja informacije objavljene na službenoj stranici mjesnog odbora Ivanja Reka. 
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U odnosu na uređenje sportskih terena, ravnateljica izvještava da se traže sredstva za uređenje 
atletske staze, koja je djelomično uništena. Škola je vježbaonica Edukacijsko-rehabilitacijskog 
fakulteta i Akademije likovnih znanosti. Ravnateljica ističe da škola ima 3 savjetnika i dva voditelja 
Županijskih stručnih vijeća. 
Stručni suradnici su u punom radnom vremenu. Logopedinja sudjeluje u CAP-programu te se 
kontinuirano radilo sa 74 učenika škole. Socijalna pedagoginja zadužena je za otkrivanje učenika s 
problemima u ponašanju. Velik dio posla odnosi se na preventivni rad, program LARA i ostale 
radionice.  
Ravnateljica navodi kako je trend upisa u porastu. Pet učenika nije završilo prošlu školsku godinu 
(uglavnom djeca romske nacionalnosti koja su prestala pohađati školu ili su se preselila, o čemu je 
obaviješten nadležni Centar za socijalnu skrb). 
Uzorno vladanje ima 157 učenika razredne nastave, a 147 učenika predmetne nastave. Vrlo dobra 
praksa je da se djeca sama procjenjuju pomoću lista samoprocjene. Ravnateljica navodi da pedagoška 
mjera opomene ne znači da dijete ne može naposljetku imati uzorno vladanje. Dijete ima vremena 
pokazati da je popravilo ponašanje. 
U razrednoj nastavi je 110 pohvaljenih učenika, a u predmetnoj nastavi 77. Pedagošku mjeru 
opomene u razrednoj nastavi imalo je 9 učenika, a u predmetnoj 12 učenika. Ravnateljica ponovo 
pojašnjava postupak izricanja pedagoških mjera. Sveukupno je bilo 25 700 opravdanih sati na kaju 
školske godine te 971 neopravdani sat. 
Ravnateljica spominje novi obrazac ispričnice koji se nalazi na web stranicama, a može se uzeti i u 
tajništvu. Ravnateljica navodi da je jedan slučaj međuvršnjačkog nasilja, prema službenom Protokolu 
o postupanju, prijavljen na policiju, Centar za socijalnu skrb, Zavod za javno zdravstvo zbog 
zlostavljanja u školi. Gospođa N.C. (5.a) je pitala je li na kraju bilo uspješno na što je ravnateljica 
odgovorila da se sve smirilo te se ponašanje  promijenilo. 
Gospođa M.B. (7.a) navodi da se roditelji trebaju osvijestiti kako se djeca u školi ponašaju na jedan 
način, a doma na drugi. Ravnateljica apelira da škola treba biti podrška roditeljima, a roditelji školi. 
Ravnateljica navodi da imamo školu s tri razine (hodnika) te uz sav oprez djeca nađu način da se 
penju preko zidića u WC-u te se zaključavaju. Stoga će domar staviti drvenu rešetku kako bi se takvi 
događaji spriječili i ne bi došlo do neželjenih posljediva ozljeđivanja.  
Ravnateljica ističe kako je prošla godina završila u pozitivnom ozračju te da je na Učiteljskom vijeću 
zaključeno da je prethodna godina bila dobra u odgojno-obrazovnom smislu, ali i ozračju u školi. 
Vijeće roditelja se slaže i prihvaća da izvješće ide na Školski odbor. 
 
Ad 3. 
Ravnateljica ističe da godinama radimo projekte i programe kao Eko –škola pa smo sada odlučili 
postati to i službeno. Ispunjena je prijavnica i obavljena registracija za veliki projekt Udruge Lijepa 
naša – Međunarodna Eko-škola. Važno je oformiti Eko-odbor, napraviti plan i program Eko- škole, 
obilježavati eko datume. Ravnateljica također podsjeća da će u Eko -odboru biti određeni broj 
učenika, učitelja, roditelja, članova lokalne zajednice te će o konstituiranju istog svi biti obaviješteni 
na vrijeme. Eko- odbor pratit će ostaviravnje ciljeva Eko-škole. 
 
Ad 4.  
Ravnateljica ističe suradnju sa socijalnom zadrugom Humana Nova koja skuplja rabljeni tekstil i 
zapošljava ljude s invaliditetom. Zadruga informira građane o akciji skupljanja i reciklaže tekstila. 
Ravnateljica navodi da se želimo uključiti i predlaže roditeljima da mogu poslati sve što imaju za 
reciklažu.  
Mama N.C (5.a) spominje Udrugu stari papir koja se bavi sakupljanjem sekundarnih sirovina s ciljem 
doniranja profita teško oboljelim osobama. Ravnateljica ističe da smo Međunarodna poduzetnička 
škola te će se dio skupljenog papira donirati, a dio će biti prikupljan za naknadu. 
Ravnateljica ističe da je najvažnije da djeca istinski sudjeluju u projektima na način da svojim 
primjerom potaknu druge. 
Navodi da su u vrtu već zasađeni tulipani, zumbuli, narcise te se sljedeće godine natječemo za 
najljepši školski vrt.  Ravnateljica će poslati roditeljima koji su koraci (7) do stvaranja Eko -škole. 
Škola će se uključiti u eko-projekt Želim stablo. 
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Ad 5. 
Ravnateljica ističe da se s učenicima odlazi na različitu izvanučioničku i terensku nastavu te da se 
biraju najpovoljnije ponude. Barem jednom u polugodištu djeca odlaze u kazalište sa svojim 
učiteljima. Izvještava o ponudi iz Cinestara (film Čudo). To je projekcija samo za školu, ali je potrebno 
uskladiti vožnje autobusa sa ZET-om. Sve ponude se stavljaju u fascikl koji se nalazi u zbornici škole. 
Ravnateljica ističe da je odrađen jedan od najboljih školskih plesova te da su svi koraci dogovoreni 
između učitelja, učenika i ravnateljice. Na kartama,  slatkišima i sokovima se zaradilo 1330 kuna. Po 
dogovoru s učenicima 8.a razreda dio će biti odvojen za projekt Škole za Afriku. 
Sljedeći ples je Božićni ples. Niži razredi imaju ples pod maskama u dvorani za Maškare. Gospođa N.C 
(5.a) pita trebaju li se i učenici viših razreda maskirati. Ravnateljica navodi da ih potičemo da dođu 
maskirani, ali to nije obavezno. 
Ravnateljica pohvaljuje generaciju osmih razreda i ističe da je ples djeci jako važan jer tu svi imaju 
svoju ulogu i vježbaju poduzetničke kompetencije. 
Ističe da se u subotu, 2. prosinca 2017. godine održava tradicionalna Adventska radionica. Zamišljeno 
je da djeca dođu i naprave vjenčić koji nose kući . Potiče ih se da ne uništavaju zelenilo te ih učimo 
raditi vijenac od recikliranih materijala. Priredba povodom Sv. Nikole za razrednu nastavu je 6. 
prosinca 2017. godine pod vodstvom učiteljice K.M. Večer matematike se održava 7. prosinca 2017. 
godine u 18 sati. 
Tjedan solidarnosti Crvenog križa traje od 8. do 15. prosinca 2017. godine. Božićni sajam će se održati 
15. prosinca 2017. godine. O svemu će se dobiti obavijesti. Božićna priredba održat će se 21. prosinca 
u KNAP-u. 
 
Ad 6.  
Ravnateljica navodi da je dobila poziv iz Gradskog ureda za početak radova na promjeni parketa. Od 
27.11. do 1.12. provodit će se radovi u prizemlju. Prvo će se mijenjati parket u tri učionice u 
prizemlju. S obzirom da su u tim učionicama učenici u produženom boravku učiteljice će prilagoditi 
nastavu kako bi učenici  udžbenike mogli nositi sa u torbi po školi i kući. Knjižnica će biti iskorištena 
kao učionica i organizirati će se jedna učionica na otvorenom na 2. katu kod knjižnice. 
Djeca nigdje neće biti u dodira s gradilištem. Jutarnji obrok će svi koji jedu jesti i dalje u predvorju, a 
oni učenici koji su trebali jesti na hodniku ići će u predvorje na 1. katu. 
Drugi tjedan sve to se mijenja. Prijevoz ostaje isti. Sva računala će se premjestiti u  razred ispod ili 
iznad. 
Ravnateljica navodi da sudjelujemo u istraživanju Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu 
vezano za inkluziju djece s teškoćama. Učitelji su ispunili anonimni upitnik gdje su se sami 
procjenjivali. Dobili smo poziv s fakulteta da je sve dobro odrađeno. Ravnateljica je napisala pismo 
učiteljima zbog čega je dobro i potrebno sudjelovati u takvim istraživanjima. 
Ravnateljica iznosi rezultate istraživanja koje u školi provodi Institut za društvena istraživanja.. 
Gospođa N.C. (5.a) moli domara da se pogledaju stolice i klupe koje su oštećene te da se na satu 
razrednika organizira osvještavanje osobne higijene.  
Gospodin K.R. (8.a) navodi da su djeca doma naučena na viši nivo čistoće pa su osjetljiva. Navodi da 
su školske školjke kvalitetne, ali ne dolazi do ispiranja jer neka djeca „zaborave“ pustiti vodu. Majka 
M.Ž. (.c) ističe da se to treba reći na roditeljskom sastanku. 
 
 
 
 
 
 
Zapisnik pisala:         Predsjednik: 
A.L., pedagoginja                     K.R.  
 


